

City of Pittsburgh

510 City-County Building 414 Grant Street Pittsburgh, PA 15219

Legislation Details (With Text)

File #: 2012-0108 **Version**: 1

Type: Proclamation Status: Adopted

File created: 2/14/2012 In control: City Council

On agenda: Final action: 2/14/2012

Enactment date: 2/14/2012 Enactment #: 25

Effective date:

Title: NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby

recognize the First Annual Hug-A-Thon Pittsburgh™ for its contributions to the City of Pittsburgh and

its citizens; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare

September 6, 2012 to be "Hug-A-Thon Day" in the City of Pittsburgh.

Sponsors: William Peduto, All Members

Indexes: PROCLAMATION - MR. PEDUTO

Code sections:

Attachments: 1. 2012-0108.doc

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/14/2012	1	City Council	Adopted	Pass

WHEREAS, the First Annual Hug-A-Thon PittsburghTM is a not-for-profit event that will support four charitable organizations; and

WHEREAS, the First Annual Hug-A-Thon PittsburghTM will be a yearlong effort, organized by Positively Pittsburgh Live Magazine.comTM, that will bring support and attention to the causes and needs of other charitable organizations; and

WHEREAS, the First Annual Hug-A-Thon PittsburghTM has gained the broad backing of many sponsors and supporters due to the excellence of its purpose and goals in bringing happiness and awareness to the citizens of the City of Pittsburgh; and

WHEREAS, the First Annual Hug-A-Thon Pittsburgh™ sets out to prove that Pittsburgh is not only "the most livable" city but also the most "lovable"; and

WHEREAS, the First Annual Hug-A-Thon PittsburghTM is operating in a spirit of citywide pride and cooperation; and

WHEREAS, the culmination of this yearlong effort will be a Hug-A-Thon on September 6, 2012; which will be held in five locations in Downtown Pittsburgh; and

WHEREAS, the evening of the Hug-A-Thon on September 6, 2012 will include fund raising for charitable organizations through a gala event held at Wyndham Grand Pittsburgh Downtown.

File #: 2012-0108, Version: 1

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby recognize the First Annual Hug-A-Thon PittsburghTM for its contributions to the City of Pittsburgh and its citizens; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare September 6, 2012 to be "Hug-A-Thon Day" in the City of Pittsburgh.